

今日汝州

陕西中天戎熙控股有限公司莅汝考察

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）8月8日，陕西中天戎熙控股有限公司董事长贺亦若一行，考察棚户区改造、融资代建等工作。市委书记、市长韩春晓陪同。

座谈会上，韩春晓对贺亦若一行的到来表示欢迎，并简要介绍了汝州经济社会发展情况。他说，棚户区改造是一项民生工程，与群众利益息息相关。汝州市委、市政府高度重视棚户区改造工作，创新举措，全力推进棚户区改造工作。希望双方加强沟通对接，进一步深化棚户区改造等领域的合作，建立高效工作推进机制，实现双方合作共赢。

贺亦若介绍了公司的总体情况，并希望双方能够深化沟通对接，争取早日在棚户区改造等方面达成合作。公司也将充分发挥平台、资金、人才等方面优势，为汝州经济社会发展高质量发展贡献力量。

市领导张义辉、郑华永、楚军荣及市委常务副秘书长冯军亚参加活动。

贺亦若介绍了公司的总体情况，并希望双方能够深化沟通对接，争取早日在棚户区改造等方面达成合作。公司也将充分发挥平台、资金、人才等方面优势，为汝州经济社会发展高质量发展贡献力量。

市领导张义辉、郑华永、楚军荣及市委常务副秘书长冯军亚参加活动。

2023年8月9日
星期三
农历癸卯年六月廿三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3333 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
数字报

肩负时代重任 勇攀科技高峰

——党中央、国务院邀请优秀专家人才代表北戴河休假侧记

壮美的渤海湾，风起潮涌。盛夏的北戴河，草木葳蕤。

8月1日至7日，受党中央、国务院邀请，57位专家来到北戴河休假。他们是国内科技前沿领域的优秀专家代表，在人工智能、生命健康、空天科技等诸多领域负责关键核心技术攻关，是国家的栋梁、人民的骄傲、民族的光荣。

锐意创新、敢为人先、勇攀高峰。雄浑连绵的涛声，传递着党和国家对人才的殷殷关爱，见证着专家们向着强国建设、民族复兴奋勇前行的铿锵步伐。

海阔情深——“党和国家对我们关怀备至，就像这大海一样满怀深情，让人感动”

举目观澜，但见碧波万顷，白浪滔滔。细软的沙滩上，专家们三五成群，闲庭信步。

“收到红色邀请函的那一刻，我倍感荣幸，这是我们农业工作者共同的荣誉。”云南省农业科学院首席专家、研究员潘兴明说。朴素的衣着，黝黑的皮肤，这位长期奋战在边疆农业生产一线的科研工作者，在玉米遗传育种领域硕果累累。

邀请专家到北戴河休假，是党和国家

人才工作的一项重要制度性安排。自1998年以来，党中央、国务院已先后邀请22批1300余位专家参加暑期休假活动。

“周到细致的安排，无微不至的关怀，体现了党中央对人才的礼遇和对人才工作的高度重视。”中国移动通信集团有限公司副总工程师、集团级首席科学家王晓云认为，近年来我国通信事业高速发展，走在世界前列，得益于人才发展环境的不断优化。

尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造。

党的十八大以来，以习近平同志为

核心的党中央从民族复兴的战略高度，作出深入实施新时代人才强国战略的重大部署，人才工作站在新的历史起点上。

2021年9月，中央人才工作会议召开。习近平总书记提出加快建设世界重要人才中心和创新高地，为新时代人才工作擘画蓝图。

“一系列新理念新战略新举措，充分彰显党中央把人才作为支撑发展的第一资源的深刻考量。”华中科技大学校长、中国工程院院士尤政说。

8月3日，北戴河国海宾馆。（下转第2版）

省安委会第四综合检查组莅汝督导检查安全生产工作

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）8月8日，省工信厅运行局局长洪波带领省安委会第四综合检查组莅汝督导检查安全生产工作。市委书记、市长韩春晓陪同。

韩春晓简要介绍了汝州市情和安全生产工作开展情况。他指出，安全生产事关民生福祉、事关经济社会发展全局，汝州始终坚持把安全生产作为红线底线工作，聚焦重点领域、重点部位，扎实开展安全生产重大事故隐患排查整治，全市安全生产形势持续稳定向好。检查组通过听取汇报、查阅资料、实地抽查等方式，详细了解了我市重大事故隐患排查整治工作机制、各方责任和安全管理措施落实情况，并对我市安全生产工作给予充分肯定。

市领导齐瑞峰、武乐蒙、张武钦、王国强及市委常务副秘书长冯军亚参加活动。

汝州技师学院成功签约天津职业技术师范大学本科人才培养基地

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 韩广磊）8月7日上午，天津职业技术师范大学“本科人才培养基地”授牌仪式在汝州技师学院综合楼一楼学术报告厅举行。天津职业技术师范大学电子工程学院院长李士心、联合人才基地负责人李鹏程、2024预科班招生负责人陈丽，汝州技师学院院长李润记、副校长冯彦武等参加授牌仪式。

授牌仪式上，冯彦武全面介绍了学校的基本情况、人才培养、师资力量、2023年职教高考等多方面的成果。李士心介绍了天津职业技术师范大学的办学历史、基本概况、师资力量、办学特色、人才培养等基本情况。希望双方以此次授牌仪式为契机，资源共享、互惠互利，建立常态化、规范化的人才培养机制，充分发挥各自优势，打通汝州技师学院本科升学通道，为双方人才培养提供便利，携手打造“本科人才培养基地”。

“这次我被授予天津职业技术师范大学‘本科人才培养基地’，是汝州技师学院高质量发展的一次重要举措，有利于深化校际交流，探索多元化办学机制，培养更多更好服务于社会经济发展急需的高学历技能型人才，为汝州职业教育的发展作出更大的贡献。”李润记表示。

据了解，天津职业技术师范大学是教育部与天津市人民政府共建高校、人力资源和社会保障部与天津市人民政府共建高校，天津市高水平特色大学建设高校。40多年来，该校肩负“为党育人、为国育才”使命，秉承“爱国、敬业、团结、创新”校训，坚持“动手动脑、全面发展”办学理念，培养了7万余名高素质职教师资和应用型高级专门人才，被誉为中国培养职教师资的摇篮、职业教育的“黄埔军校”、职教“小清华”。

汝州市精神文明建设

全民健身日 + 体育宣传周 绘就群众健康幸福生活

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 郭应莉 冯冠斌）2023年8月8日是我国第15个“全民健身日”，8月8日所在的一周也被正式认定为我国第一个“体育宣传周”。在全民健身上升为国家战略的大背景下，曾经专业化的体育运动已逐渐融入普通人的生活。无论是追求极限的专业运动员，还是运动爱好者，都能在健身中体会到运动的乐趣，磨砺“一往无前”的精神气质。

当日，我市健身爱好者聚集在贝贝体育广场，开展了丰富多彩的交流展示活动，展示出昂扬向上、充满朝气、健康快乐的风采，越来越多的群众享受运动带给生活的快乐与美好。

全民健身活动是一项国家倡导、社会支持、全民参与的社会系统工程，是建设健康中国的重要支撑。近年来，市委市政府高度重视全民健身事业发展，聚焦民众需求，积极提升体育服务效能，通过加大体育场地设施建设力度、组织开展各类体育活动、加强社会体育指导员队伍建设等多种措施，整合体育资源、优化公共体育服务供给，我市参加体育锻炼人数大幅增加，群众健身

意识不断增强，健身方式更加丰富多样，参与热情不断上涨。全民健身已成为宜居宜业幸福活力汝州的鲜明底色。

相关负责人表示，体育主管部门将继续以“全民健身日”“体育宣传周”为契机，多举办反映汝州特色、紧贴时代脉搏的全民健身活动，将全民健身的理念传递到每一个社区、每一位市民，使体育运动成为更多市民的生活方式、生活习惯，促进全民健身运动持续健康发展。同时希望广大健身爱好者继续发扬“天天健身、天天快乐”的精神，将健身运动进行到底；希望全市广大市民朋友行动起来，投入到全民健身行列，享受体育健身带来的健康与快乐。市政府也将继续加大投入，加强体育基础设施建设，完善全民健身服务体系，努力把我市全民健身事业提高到一个新的水平，以全民健身推进健康汝州建设，不断满足群众美好生活需要。



擂鼓表演



小小“武术家”

我市下发 2023 年全民健身倡议书

8月8日，我市下发2023年全民健身倡议书，深入贯彻落实习近平总书记“广泛开展全民健身活动，加快推进体育强国建设”的指示精神，进一步推动汝州全民健身事业蓬勃发展。我市秉承“办民生体育、让体育惠民”的核心理念，积极动员社会力量广泛参与群众喜爱、普及面广、特色鲜明的全民健身系列活动，通过体育活动的示范引领，倡导形成科学、文明、健康的生活方式和理念。

树立健身理念。倡导大家积极树立“健康第一，终身锻炼”和“体育生活化，健身经常化”的健康理念，把心动变成行动，把感受变成享受，人人参与健身活动，人人享受健康生活，形成自觉锻炼、主动健身、追求健康的好风尚。

养成健身习惯。健身重在坚持，寒暑不易，风雨无阻，自然循序渐进，乐在其中；健身贵在科学，城市乡村，因地制宜；男女老幼，因人而异。适合自己的，才是

最好的；有益健康的，就是最好的。

掌握健身方法。只有科学健身，才能强身健体；只有科学健身方可全民健康。倡导大家根据科学的运动处方，实施科学的健身计划，劳逸结合，循序渐进，提高身体素质，增强身体抵抗力，保持健康体魄。

构建健身机制。倡议各级各类机关、企事业单位、社区不断完善全民健身组织网络，构建全方位、多层次的健身服务体系，逐步形成健身管理科学化、健身活动多样化、健身指导常态化的新机制。

希望全市更多的群众参与到全民健身活动中来，以健康的体魄和奋发的精神面貌迎接新时代的挑战，一起向阳光奔跑，朝快乐出发，让锻炼成为习惯，让运动伴随终身。

融媒体中心记者 陈晶
通讯员 郭应莉

市新华书店“最美读书声”暑期阅读挑战赛决赛名单出炉

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 陈倩文）近日，2023年“最美读书声”暑期阅读挑战赛第四场选拔赛在市新华书店二楼购书中心阅读共享空间举行，共43名中小学生学习参加比赛。

《春江花月夜》《将进酒》《满江红》《我是中国娃》《四季的雨》《岳阳楼记》《水调歌头——重上井冈山》……同学们通过吟、诵、读等丰富的形式，精心演绎了一篇篇耳熟能详、脍炙人口的经典作品，诠释了对中华经典的深刻理解。

低年级的小朋友年纪虽小，但声音稚嫩清脆，表情生动活泼；高年级的同学气势铿锵有力，感情饱满。他们出色的诵读给人留下深刻的印象。经过角逐，共有7名选手在本次选拔赛中脱颖而出。

用声音唤醒文字，用朗诵触动心灵。据悉，本次“最美读书声”暑期阅读挑战赛自7月15日开始，历时近一个月，经过前期的策划组织，以及4场初赛的层层选拔，共有35名优秀选手（含5个组合）进入决赛。

本次比赛不仅为同学们搭建了展示才华的平台，让学生在朗诵中感受文字之美、语言之美，同时在我市中小学生学习掀起一股“多读书、读好书、善读书”的潮流。

实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活

深山藏着写生基地 年接待师生 3000 人

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏亮）8月8日，在蟒川镇寺上村九峰山写生基地内，洋溢着青春气息的大学生们或在院子里捏泥塑、学扎染，或背着画板准备出门写生，为宁静的山村带来了都市的活力。在中央厨房里，基地负责人赵伟和村民正在准备午餐。他呵呵地说：“今天要做130人的饭，一大早就着手了，要不然怕饿着孩子们！”

赵伟是蟒川镇平宋村人，原来在一家企事业单位工作。有一次他到安阳市林州的石板岩镇游玩，这里虽是一个小镇，但大型商超、酒吧餐厅、KTV等业态林立，到处都是成群结队的学生。经过了解得知，当地利用原生态美景，开了许多家写生基地，带动村民致富。这事给他留下了深刻印象，也给了他极大启发，心想，我家也在深山区，风景和这里差不多，何不也开一家写生基地？说干就干，2008年，他投资60多万元，在家乡筹建了九峰山写生基地，经过几年发展，与多家艺术院校建立了联系，初步打响了名头。2012年，赵伟把写生基地搬迁到仅一山之隔的蟒川镇寺上村。寺上村是脱贫村，2020年，他利用扶贫资金对写生基地进行扩建，每年给村里分红。经过多年的不懈努力和稳步发展，目前，他的写生基地年接待师生达3000人，与省内20余家院校建立合作关系，除春节外，一年四季都有师生前来教学写生。

在这里带队写生的漯河某高校老师王心说：“寺上村是中国传统古村落、省乡村旅游特色村，山区风景优美，食宿水平也不错，非常适合研学、写生。”

赵伟表示，作为一名创业者，看到越来越多的师生来到这里，寺上村的名气越来越响，他心里格外高兴。“这不仅带动了文化旅游业的发展，也带动了蜂蜜、花生、核桃、柴鸡蛋等农副产品的销售，为村民们创造了更多的就业岗位，也能为寺上村的乡村振兴发展贡献一份力量。”

米庙镇：电商培训进乡村

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 李旭鹏）为深入贯彻落实省、市、县“人人持证、技能河南”重大决策部署，让脱贫户和监测对象能够掌握致富技能，更加充分、更高质量的持证就业增收，近日，米庙镇大刘庄村联合该镇乡村振兴办举办以电子商务为主题的培训班。

培训中，授课老师对电子商务的特点、科学制作宣传短片等多个方面进行了授课讲解，重点就电子商务实际操作及如何运营作重点介绍。授课老师简单通俗的语言、深入浅出的讲解，让听课群众频频点头，不时有群众举起手机将老师的讲解记录下来。

据悉，本次培训对象为16到59岁的有劳动能力的脱贫人口及监测对象，预计让大刘庄村及周边东关庙、金沟、石槽王等6个村30余人受益。通过为期6天的培训，将切实提升脱贫人口及监测对象的就业创业能力，实现技能就业、技能增收、技能致富，让更多的低收入群体实现高质量就业、高水平增收。

巡察推动残疾人证管理大提质

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠）“给村里扫地领着工资，没事还打麻将，就这还有残疾人证，享受着低保，不知道残疾人证咋办嘞？”2023年7月，汝州市委第二巡察组在巡察市残联时，接到群众的举报电话。巡察组及时对该问题进行研判，认为随着国家惠残助残政策的相继出台，残疾人证的政策含量越来越

多，群众关注度也越来越高。为进一步增强残疾人保障服务的针对性和公正性，巡察组立即将该问题交给市残联，要求说明情况。

原来，群众反映的残疾人张某某，2019年因脑梗住院，当年经鉴定为二级肢体残疾。随着后期的康复治疗，张某某身体逐渐恢复，由于残疾人证动态管理不及时，出现残疾人证级别与现在的身体状况不符合的情况。市残联针对了解核实的情况，通知张某某重新进行残疾鉴定，根据鉴定结果，将其残疾人证级别降为三

级肢体残疾，并对其享受的各项残疾人待遇进行了调整。

“对于巡察发现的问题，我们一定立即整改，并举一反三。今后市残联将进一步规范残疾人证核发，持续加强残疾人证动态管理，对残疾人证级别不符的及时进行变更，杜绝违规办理残疾人证、违规享受各类惠残政策现象，确保每一名持证残疾人都能依法享受各项惠残政策，切实提高残疾人服务满意度。”市残联负责人表示。

巡察工作动态